



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE CAMUÑAS

CORRECCIÓN DE ERROR

Observado error en edicto referente a la aprobación inicial del expediente de transferencia de créditos número 5/2018 entre aplicaciones presupuestarias de distinta área de gasto que no afectan a bajas y altas de créditos de personal, publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 213, del miércoles 7 de noviembre de 2018.

Donde dice:

" ...

| Aplicación presupuestaria | Denominación | Importe euros |
|---------------------------|-------------------|---------------|
| ... | | |
| 171.210 | Mobiliario urbano | 1.000,00 |
| ... | | |

" ... "

Debe decir:

" ...

| Aplicación presupuestaria | Denominación | Importe euros |
|---------------------------|-------------------|---------------|
| ... | | |
| 171.215 | Mobiliario urbano | 1.000,00 |
| ... | | |

" ... "

Camuñas, 29 de noviembre de 2018.–La Alcaldesa, María Carmen Cano López.

N.º1.-5979